

## [공모펀드 변경안내]

가. 펀드명 : 유진챔피언증단기채증권자투자신탁(채권)

나. 변경시행일 : 2024년 10월 11일(금)

다. 변경 대상 서류 : 투자설명서, 간이투자설명서

라. 주요 변경 내용 : 결산에 따른 정기갱신 및 업데이트

### [(간이)투자설명서]

항 목	정정사유	변경 전	변경 후
<b>제2부. 집합투자기구에 관한 사항</b>			
2. 집합투자기구의 연혁	집합투자기구 연혁 신설	<신 설>	결산에 따른 정기갱신 및 업데 이트
9. 집합투자기구의 투자전략, 위험관리 및 수익구조 나. 위험관리	신용리스크 관리방법 변경	· EDF(부도예측확률)를 통해 예 상부도확률 체크	<삭 제>
<b>제3부. 집합투자기구의 재무 및 운용실적 등에 관한 사항</b>			
1. 재무정보	결산에 따른 정기갱 신 및 업데이트	-	결산에 따른 정기갱신 및 업데 이트

<끝>.